

PUSKÁS TIVADAR EMLÉKÉRMESÉINK

A március hó 24-én tartott ünnepélyes elnökségi ülésen *Komporday Aurél* HIKI igazgató, a HTE ügyvezető elnöke kiosztotta az 1972. évi Puskás Tivadar Emlékérmeket és az azzal járó díjakat. A kitüntetettek:

Demeter Béla, a székesfehérvári VIDEOTON gyár műszaki igazgatója, a Híradástechnikai Tudományos Egyesület alelnöke, a Végrehajtó Bizottság tagja és a székesfehérvári helyi HTE Csoport elnökhelyettese.

Évtizedes munkássága kiemelkedő a magyar híradástechnikai iparban, elsősorban a VIDEOTON gyár szervezésében és mai ipari színvonalának elérésében. Tevékenyen vesz részt a HTE helyi csoport munkájának irányításában és támogatásában. Jelentős munkát végez a KGST REÁB 7. szekcióban, mint a magyar albizottság vezetője.

Hartai András, a Budapesti Elektroakusztikai Gyár műszaki igazgatója. A Híradástechnikai Tudományos Egyesület Gyártástechnológiai Szakosztályának elnöke, az Egyesület Elnökségi tagja. Munkássága a Híradástechnikai Tudományos Egyesület keretében főleg a technológiai ágazat fontosságának hangsúlyozásában, technológiai tárgyú rendezvények szervezésében és a technológiai oktatás általános problémáinak tárgyalásánál volt igen eredményes.

Horváth Gyula, a Beloiannis Híradástechnikai Gyár gazdasági-műszaki tanácsadója, a Híradástechnikai Tudományos Egyesület elnökségi tagja. Évtizedek óta részt vesz a hazai telefonközpontok önálló fejlesztési munkájában és ennek megalapozásában. Egyesületi és nemzetközi tudományos fórumokon hatékonyan dolgozik, alapvető és sokoldalú tevékenységet fejt ki.

Kas Oszkár, a Telefongyár műszaki igazgatója, a Híradástechnikai Tudományos Egyesület elnökségi tagja. A hazai telefon- és átviteltechnikai berendezések fejlesztésében évtizedek óta tevékenyen részt vesz. Jelentős munkát végez a hazai KGST REÁB 1. szekció magyar albizottságának vezetőjeként. A Híradástechnikai Tudományos Egyesület munkáját hosszú idő óta támogatja.

Kincses István, a Magyar Híradástechnikai Egyesülés elnöke, a Híradástechnikai Tudományos Egyesület alelnöke. Szervező munkájával jelentősen hozzájárult a magyar híradástechnikai ipar fejlődéséhez. Egyesületünk Végrehajtó Bizottságának

tagja. Nagyrészt az ő segítőkész tevékenységének köszönhető, hogy egyesületünk az ipari orientáció vonatkozásában eredményeket ért el.

Dr. Szalay Béláné, a REMIX gyár főosztályvezetője, egyesületünk elnökségének tagja. Szervezői munkája hosszú idő óta ráirányítja a szakemberek figyelmét a hazai alkatrészyártás problémáira. Több nagyrendezvényünk szervezésében fáradhatatlanul közreműködött. Sokoldalú egyesületi tevékenységének sikerét a szakemberek elismerik.

VIRÁG—POLLÁK DÍJASAINK

A Virág—Pollák Díj alapításának célja, hogy az Egyesület tudományos folyóiratának, a Magyar Híradástechnikának műszaki tudományos színvonalát emelje, és elősegítse, hogy a magyar híradástechnikai szakirodalom fejlődése a népgazdasági követelményekkel és a világszínvonnallal lépést tartson.

Az 1971. évben megjelent cikkeikért Virág—Pollák Díjat kaptak:

Gosztony Géza: A valódi, visszacsatolt jellegű telefonforgalom várakozásos rendszerekre gyakorolt hatásának utánzásos vizsgálata c. cikkéért.

Juhász Béláné: Központi vevőantenna rendszer villamos tervezése c. cikkéért.

Dr. Nagy János: Az ionimplantációs eljárás c. cikkéért.

Sallai Gyula: Adatátviteli összeköttetések kiegyenlítése tranzverzális szűrővel c. cikkéért.

Dr. Székely Vladimír: A dekonvolúció és technikai alkalmazásai c. cikkéért.

JUTALMAZOTTAK

A Híradástechnikai Tudományos Egyesületben kifejtett értékes társadalmi munkájukért az ünnepélyes elnökségi ülésen az alábbiak kaptak kitüntetést:

Szerdahelyi György, a HTE Székesfehérvári Csoportjának Titkára

Nádas Tibor, a Műszaki Tudományos Bizottság vezetője

Gosztony Géza, a Távbeszélő Szakosztály titkára
 Németh Lajos, az Ipargazdasági Szakosztály titkára
 Dr. Komarik József, az Oktatási Bizottság elnöke
 Pribelszky György, az Űrtávközlési Szakosztály titkára
 Lovas Tibor, Mihályfi Tivadar és Bagossy Gábor a szombathelyi HTE Csoport tagjai
 Dr. Csibi Sándor, a számítástechnikai szakosztály elnöke
 Villányi Ottó, az Űrtávközlési Szakosztály elnöke
 S. Tóth Ferenc, a Rádió és Televízió Szakosztály titkára
 Dr. Sárközy Géza, a külkapcsolatok Bizottságának elnöke
 Dr. Rédl Endre

A DIPLOMATERV-PÁLYÁZAT EREDMÉNYE

A Híradástechnikai Tudományos Egyesület 1971-ben is megrendezte — a korábbi gyakorlatnak megfelelően — a végzős híradástechnikus mérnök hallgatók Diplomaterv-pályázatát. A beérkezett diplomaterveket a kiírt feltételeknek megfelelően öttagú Bíráló Bizottság vizsgálta meg.

A Híradástechnikai Tudományos Egyesület Elnöksége a Bíráló Bizottság javaslata alapján az alábbi díjakat osztotta ki:

Az I. díjat kapták:

Hetényi Tamás: „Algoritmus és program analóg-digitális konverter számítógéppel történő automatikus pontosságvizsgálatához” c. tervéért.

Vineze Árpád: „Számítógépes huzalozástervezés” c. tervéért.

A II. díjat kapták:

Kovács Imre: „Egy- és kétkábeles regeneratív ismétlőállomások optimális távolsága” c. tervéért.

Kovács Oszkár: „Vizsgáló műszer 24 és 32 csatornás PCM berendezéshez tartozó bipoláris regenerátorok hibaarányának megállapítására” c. tervéért.

Matuka László: „Hurokban történő futási idő mérésre szolgáló hangfrekvenciás mérőadó tervezése és építése” c. tervéért.

Mágel Gábor: „Aszinkron szekunder PCM multiplexek kialakítására használt impulzus-feltöltéssel működő sebességkiegyenlítő eljárások” c. tervéért.

A III. díjat kapták:

Filp András: „Választásos üzemű digitális mérés-pontváltó tervezése” c. tervéért.

Molnár Béla: „Hatásfok növelő eljárások középhullámú adóberendezések teljesítményerősítő fokozataiban” c. tervéért.

Rózsa Péter: „Hőfokstabilizált tranzisztoros kvarcoszcillátor tervezése” c. tervéért.

Svéd János: „FSK adatátviteli összeköttetés csatorna-karakterisztikájának optimalizálása” c. tervéért.

A Diplomaterv-Pályázat díjaihoz a Telefongyár 5000 Ft-tal, a Távközlési Kutató Intézet 3000 Ft-tal járult hozzá.

A díjazottak jogot nyertek a diplomatervük alapján megírandó cikkük közlésére a Híradástechnikában.

DIPLOMATERV-PÁLYÁZAT

A Híradástechnikai Tudományos Egyesület pályázatot hirdet a Budapesti Műszaki Egyetem Villamosmérnöki Kar Híradástechnikai Szakán 1972-ben végző hallgatók részére az alábbi feltételekkel:

1. A pályázaton azok a hallgatók vehetnek részt, akik államvizsgájukat legkésőbb 1972. október 31-ig jeles, vagy jó eredménnyel leteszik.
2. A pályázaton való részvétel feltétele az egyesületi tagság.

A pályázat célja a legjobb diplomatervet kidolgozó és jó tanulmányi eredményt elért fiatal szakemberek megbecsülése és munkájuk külön jutalmazása.

A pályázaton való részvételi szándékot a hallgatónak az államvizsga alkalmával a vizsgáztató bizottságnál kell bejelentenie.

Pályadíjak:

I. díj	1500,— Ft
II. díj	1200,— Ft
III. díj	1000,— Ft

A díjak odaítéléséről a bírálóbizottság dönt, melynek elnökét és két tagját a HTE, további két tagját a BME Villamosmérnöki Kara jelöli ki. A jutalmakat az egyesület ünnepélyes ülésén nyújtják át a nyerteseknek.

A nyertesek a Híradástechnikai Tudományos Egyesületben diplomatervükről előadást tarthatnak és tanulmányban számolhatnak be diplomamunkájukról a Híradástechnikában.

Dr. Komarik József
 a HTE Oktatási Bizottság
 Elnöke

Az Egyesület Ipargazdasági Szakosztálya sikeres klubnapot tartott 1972. március 7-én. Tarsoly Árpád (gazdasági tanácsadó, EIVRT) „Régi TUNGSRAM tapasztalatok a gazdaságpolitikai, pénzügypolitikai és kooperációs vonatkozású kérdésekben” címen ismertette a vállalat alapítását, fejlődését, a különböző pénzügyi tranzakcióit a felszabadulásig.

Kiemelte az előadó mint érdekességet, hogy az izzólámpák és az elektroncsövek értékesítési ára a pengő—forint viszonyt nézve, ötszörös. Ilyen viszonyzámmal egyetlen híradástechnikai ipari termék sem rendelkezik.

Az előadást követő felszólalások kiegészítették az elhangzottakat.

Az Ipargazdasági Szakosztály eleget téve a vezetőség határozatának — elsőként adott alkalmat arra, hogy az iparág területén több évtizede dolgozó szakemberek visszaemlékezéseiket klubnapon elmondhassák és tapasztalataikat átadhassák a fiatalabbaknak.

(Németh Lajos)